Zdjecie (zdjecie-bin)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Do pewnej znanej bajtockiej szkoty wtasnie przyjechat fotograf robi¢ zdjecia klasowe. Z powodu elitarnosci
tej szkoty istnieje mozliwos¢, ze nie wszyscy uczniowie zostang sfotografowani mimo obecnosci.

Doktadniej, dyrektor wymaga ustawienia uczniéw w R rzedow, po C' uczniow w kazdej. Chce, aby w kazdym
rzedzie byli uczniowie mniej wiecej rownego wzrostu. Doktadniej, zdefiniowat on wspdtczynnik nieporzgadku
jako réznica pomiedzy wzrostem najwyzszego i najnizszego ucznia w danym rzedzie. Celem dyrekcji jest
teraz zminimalizowa¢ maksimum wspétczynnikow nieporzadku dla wszystkich rzedow.

Zadaniem fotografa jest wybrac i uporzadkowac uczniéw do zdjecia, aby spetni¢ wymogi dyrekgcji. Niestety,
fotograf nie jest zbyt dobry w takich zagadkach, dlatego to zadanie zlecit Tobie.

Napisz program, ktory wczyta liczbe obecnych ucznidéw, ich wzrosty oraz wartosci R i C, wyznaczy opty-
malny wybor i ustawienie uczniéw w rzedach i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajdujg sie trzy liczby catkowite: N, R i C, pooddzielane poje-
dynczymi odstepami i okreslajgce kolejno: liczbe obecnych ucznidw, liczbe rzeddéw oraz liczbe kolumn, ktére

nalezy sformowac¢. W drugim i ostatnim wierszu wejscia znajduje sie NV liczb catkowitych A;, pooddzielanych
pojedynczymi odstepami. Sg to wzrosty kolejnych uczniéw wyrazone w bajtometrach.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — maksymalny wspotczyn-
nik nieporzgdku wszystkich rzedéw dla optymalnego rozstawienia uczniéw.

Ograniczenia

1< N <200000,1<R-C<N,1<A,<10°.
W testach wartych tgcznie 50% maksymalnej punktacji: N < 5 000.

Przyktad
Wejscie Wyjscie
82 3 2

16 15 10 9 20 19 8 20



	Wejscie
	Wyjscie
	Ograniczenia
	Przykład

